

## Veszprémi szakkönyvek

Hegedűs Gábor szerkesztésében megjelent a 'Projekt módszer I-II' című kötet, amely többnyire a veszprémi Projektpedagógiai Konferencián is elhangzott előadásokat tartalmazza.

Poór Zoltán kötete 'A kommunikatív szemlélet megvalósulási formái a gyermekkori nyelvoktatásban' címet viseli. A Nemzeti Tankönyvkiadó gondozásában megjelent a szerző 'Nyelvpedagógiai technológia' című könyve is. A kötet tartalma: Bevezetés a nyelvpedagógiai technológiába; A képi szemléltetés; Hangtechnikai eszközök alkalmazása; Audiovizualitás a nyelvpedagógiában; Kortárs technológiák és az autonóm tanulói személyiség. E könyv abban a *Bárdos Jenő* által szerkesztett nyelvpedagógiai sorozatban látott napvilágot, amelynek előző köteteit *Bárdos Jenő* 'Az idegen nyelvek tanításának elméleti alapjai és gyakorlata' címmel és *Kurtán Zsuzsa* 'Idegen nyelvi tantervek' címmel jegyzi.

## Történelmi tanulságok

A debreceni Hajja és fiai Kiadónál, a 20. századi hadtörténet sorozatában korrekt és gazdagon illusztrált kötet jelent meg a náci hírhedt lélektorizáló nevelési vállalkozásáról, a Hitlerjugendről. Szerzője *Brenda Ralph Lewis*.

## Iskoladrámák

Az Argumentum kiadó gondozta Irodalomtörténeti Füzetek 147. kötete – Varga Imre: 'Magyar nyelvű iskolaelőadások a XVII. század második feléből.', Kilián István: 'A minorita színjáték a XVIII. században', *Pintér Márta Zsuzsanna*: 'A ferences iskolai színjáték a XVIII. században', *Varga Imre*: 'A magyarországi protestáns iskolai színjáték a kezdetektől 1800-ig' című könyvei után – Varga Imre és *Pintér Márta Zsuzsanna* összefoglaló, pedagógiai vonatkozásokra figyelő mun-

kája e tárgyban: 'Történelem a színpadon. Magyar történelmi tárgyú iskoladrámák a 17–18. században'. A szerzők 8000 iskoladrámát vizsgáltak meg, s a magyar történelem kronológiáját követve mutatják be az egykor diákok játszottá darabokat.

## Iparművészet

A 'Művészet és mesterség' című állandó kiállítás mellett a szecessziót bemutató időszakos kiállítás látható a fővárosi Iparművészeti Múzeumban. A Nagytétényi Kastélymúzeumban a bútorművészet történetét mutatják be. Szombatonként jelmezes, táncos, sőt pezsgős interaktív bemutató szolgál látványossággul.

## UNESCO-konferenciák

'Mindenkit élni és tanulni megtanítani' – az emlékezetes Delors-jelentés szlogenje áll a szeptemberi, genfi nemzetközi nevelésügyi konferencia középpontjában. Havannában, Muscat-Omanban és Pristinában zajlottak a témát előkészítő tanterv-fejlesztési tanácskozások. A kanadai Victoriában a gyermeki jogok a központi téma, Ghanában az AIDS. A nemzetközi szakma 2002-re az ukrain Poltavára figyel: *Anton Makarenko* 75 éve hozta létre itt nevezetes gyermektelepét.

## Ifjú-kór

Sok támogatója révén jelenhetett meg az a kötet, melyet *Kapócs Imre*, *Maár Márton*, *Szabadka Péter* jegyez szerkesztőként, s az ifjúságról, az ifjúságra leselkedő veszélyekről szól, középpontban a Béke Gyermekotthon tapasztalataival.